ulohy s procenty resené trojclenkou

B 5 3 v il s ime do jeho nalevu pHdat
b ompot h hrusek dobry a pnekazil se, musime lo j pfida
Aby byl k A 0:; ;;:g;ﬁ 25 9% hmotnosti cel¢ho nalevu. Kolik kg cukru nejmeng

ﬁ'&m' teseni ulohy budeme postupovat podobné jako pii ?eiem iﬂo,‘u trojélenkou.
msmk nalevu a ji odpovidajici poéet procent jsou veli¢iny pfimo umérné:
* 1SKG oooniammnnns 100 %T

25 _
x=15- 750 = 0.375 kg

x=0375ke
K pfipravé 1,5 kg nilevu potfebujeme
0.375 kg cukru.
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1) kFizové pravidlo....co je proti neznamé je ve jmenovateli

2) jedu podle sipek
x:156=15:100
x=156.15:100

pocitalijsme podle vzorcu,
neni zkousime pomoci
trojclenky



priklady k procviceni, odevzdat :-)

opsat zadani a pod néj vypocet, pouzit trojclenku
1) 146 z2 000

2) 14 %2150 000

3)85%je78 965

4) V17.tride je 23 deti. Sedm z nich hraje na hudebni
nastroj. Kolik procent déti hraje na hudebni nastroj?

5) Jaka bude cena tricka po zlevnéni o 15 %, kdyz pred
zlevnénim stalo 150 K¢.



6) Cenatricka poslevé 30 % je 620. Jaka byla jeho puvodni
cena?

7) Rozloha Belgie je rovna 38,7 % rozlohy CR, ktera ma
78 864 km? Jaka je rozloha Belgie?

8) Pan Chytry prodava ¢okoladu za 29 K¢. Prodej nesel,
zlevnil 0 10 %. Zacalo se darit, zdrazil opét 0 10 %. Jaka
je cena zlevnéni a zdrazeni? Je stejna?

9) Mosaz je slitina 62 % meédi, zbytek tvori zinek. Jaka je
hmotnost medi, kterou potrebujeme na 350 kg mosazi?



